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Celle Ligure: Raccolta porta a porta, all’80 % dei residenti
piace
di Giò Barbera
15 Maggio 2015 – 18:39

Celle Ligure. All’80 % dei celeri, tra residenti e imprenditori, piace il sistema di raccolta
porta a porta dei rifiuti avviato dal Comune di Celle Ligure.

Dopo un mese di attività l’amministrazione comunale guidata dal sindaco Renato Zunino
ha fatto un primo bilancio. “Vero però – dice il sindaco – che va tenuto conto della brevità
del periodo e che un consuntivo più consolidato lo si potrà avere dopo il periodo estivo.
Tuttavia i dati percentuali sono più che buoni”.

Nel periodo preso in considerazione è stato raggiunto circa l’80 %. “Un traguardo molto
alta che significa che cittadini e imprenditori ci hanno dato una grossa mano – avverte il
primo cittadino – I compostatori sono molto aumentati raggiungendo il numero di 531; la
qualità della plastica e della carta è molto buona. Debbo ringraziare tutti dall’assessore
competente agli  impiegati dei nostri uffici,  alla Sat che credo abbia sempre dato una
grande disponibilità.  Credo anche se questi  dati  dovessero mantenersi  che potremmo
pensare anche ad una tariffazione dell’anno 2016 migliore. E’ chiaro – continua Zunino –
 che non basta un mese per avere una proiezione annuale, ma l’inizio è stato sicuramente
positivo.  Il  prossimo  dato  credo  debba  essere  quello  relativo  ad  una  situazione
trimestrale”, conclude il sindaco di Celle.
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